Приложение 1

Задача №1: Каждый из членов клуба играет либо в футбол, либо в теннис, либо в обе игры. Сколько человек в клубе, если в футбол играют 23 человека, в теннис 21 человек, а в обе игры 18 человек?  
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Решение:
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1) 23 – 18 = 5 (ч.) играют в футбол;            

2) 21 – 18 = 3 (ч.) играют в теннис;

3) 18 + 5 + 3 = 26 (ч.) всего в клубе.


Ответ: 26 человек.

Задача №2:  Приехало 100 туристов. Из них 10 человек не знали ни немецкий, ни французский, 75 знали французский, 83 – немецкий. Сколько туристов знали оба языка?

Решение:

1) 100 – 10 = 90 (ч.) знали языки;

2)  90 – 75 = 15 (ч.) знали немецкий;

3)  83 – 15 = 68 (ч.) знали оба языка.


Ответ: 68 тур.


Задание:  Закрасьте цветным карандашом указанные множества. 
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Задача №3:  Приехало 100 туристов. Из них 10 человек не знали ни немецкий, ни французский, 75 знали французский, 83 – немецкий. Сколько туристов знали оба языка?


Решение:


1) 100 – 10 = 90 (ч.) знали языки;
2)  90 – 75 = 15 (ч.) знали немецкий;

3)  83 – 15 = 68 (ч.) знали оба языка.


Ответ: 68 тур.
Задача №4:   
В 5 классе нашей  сельской школы 22 учащихся, в 6 классе – 16 учащихся, в 7 класс
23 учащихся. Известно, что в кружки по лыжам, шахматам и спортивным играм ходят 4 человека. Каждые две секции посещают 9 человек. Сколько человек ходит из каждого класса на секции? Сколько учеников не ходит ни в какой из спортивных кружков?

Решение:

Если на все три кружка ходят 
4 ученика, а на каждые два – 9

человек, то две секции с 5и 6 кл.,с

6 и 7 кл., с 5 и 7 кл. посещают по 5

человек. Получаем 5 + 5 + 4 = 14 чел. 

пятиклассников посещают кружки.

22 – 14 = 8 чел. не ходят ни в какой

кружок. Рассуждая также, из шестиклассников

16 – 14 = 2 ученика ни куда не ходят, а из семиклассников 

23 – 14 = 9 учеников.
Ответ: 14 чел., 8 чел., 2 чел, 9 чел.
Задача №5: 
В магазине побывало 65 человек. Известно, что они купили 35 холодильников, 36 микроволновок, 37 телевизоров. Из них 20 человек купили и холодильник и микроволновку, 19 – и микроволновку и телевизор, 15 – холодильник и телевизор, а все три покупки совершили 3 человека. Был ли среди них посетитель ни купивший ни чего?
Решение:
1) 35 – (20 – 3) – (15 – 3) – 3 = 4 (чел.) купили только холодильник

2)36 – (20 – 3) – (19 – 3) – 3 = 0 (чел.) купили только микроволновки

3) 37 – (15 – 3) – (19 – 3) – 3 = 6 (чел.)  купили только телевизоры
4) 4 + 17 + 3 + 16 + 12 + 6 = 58(чел.) было всего покупателей

5) 65 – 58 = 7 (чел.) не купили ничего в магазине
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Ответ:                                            7человек
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